



PROGRAM KINA MÍR JABLUNKOV Listopad 2017

Středa 1. listopadu v 17:00 hod.

ČR – pásmo filmových pohádek

Do pohádky za zvířátky

Jak Žofka překazila chuligánům spády, Jak Skok a Kuk zachránili mušku, Aby bylo jasno, Dorotka a pštros, Tajemný kocourek, Školní výlet, Mikeš se učí mluvit, O pardálu, který voněl, Krtek a ježek.

Mládeži přístupný Vstupné 15 Kč 68 min.

Pátek 3. listopadu v 18:00 hod.

ČR – dokumentární

Svět podle Daliborka

Autentický pohled obyčejného neonacisty s uměleckými ambicemi, který nesnáší svou práci, cikány, Židy, uprchlíky a homosexuály. Nesnáší svůj život, ale neví, co změnit. Ambicí filmu je skrze Daliborka nahlédnout do hlav a srdcí tisíců lidí, kteří svůj názor podřídili nenávistnému strachu z jinakosti. Ukázat, z jakého podhoubí se rodí novodobá vlna rasismu a nesnášenlivosti.

Mládeži přístupný Vstupné 40 Kč 105 min.

Středa 8. listopadu v 17:00 hod.

USA – dobrodružný, rodinný, komedie, drama

Psí poslání

Cituplný příběh jednoho věrného psa, který učí lidi smát se a milovat. Přestože se během těch let postupně reinkarnuje do několika psů různých ras, je to jeho pevné pouto se sprázněnou duší jménem Ethan, které mu dává skutečný smysl života.

Mládeži přístupný Vstupné 40 Kč 100 min.

Pátek 10. listopadu v 18:00 hod.

USA – romantická komedie

Pěkně blbě

Kumail je stand-up komik, Emily studuje psychologii. Jejich rozvíjející se vztah naruší záhadná nemoc. Teprve v nemocnici se potkává Kumail s jejími svéráznými rodiči, což generuje řadu zábavných situací. Chytrá romantická komedie z produkce Judda Apatowa vypráví skutečný příběh populárního amerického komika, který ve filmu hraje sám sebe.

Mládeži do 12 nevhodný Vstupné 40 Kč 119 min.

Středa 15. listopadu v 17:00 hod.

USA – animovaný, komedie

Já, padouch 3

Gru má problém. Utekł mu aktuálně nejhledanějšího zlosyn, a tak ho vyhodili z práce. Jeho Mimoni jsou nespokojení s tím, že už není zlý. A do toho se dozví, že má dvojče, který je mu k nerozeznání podobný. Až na ty vlasy. Hora nepříjemností pro Grua je ale báječná zpráva pro filmové diváky.

Mládeži přístupný Vstupné 40 Kč 90 min.

Pátek 17. listopadu v 18:00 hod.

ČR – dokumentární

Nerodič

Film má silné téma, které každý z nás řešil, řeší nebo řešit bude. Rodina měla vždy jasnou podobu – přeci máma, táta a děti. Dnes už má až překvapivě množství různých jiných podob. A stále více lidí si klade otázku, která odporuje našemu nezákladnějšímu instinktu... zda se vůbec stát rodičem.

Mládeži přístupný Vstupné 40 Kč 83 min.

Středa 22. listopadu v 17:00 hod.

USA – dobrodružný

Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta

Jack se ocitá tváří v tvář bandě smrtících pirátských duchů, jejichž jedinou touhou je připravit ho o život. Jackovou jedinou nadějí je bájný Poseidonův trojzubec. Pro jeho nalezení se musí spojit s geniální astronomkou, a tvrdohlavým námořníkem. Bitva s nejděsivějším protivníkem může začít.

Mládeži přístupný Vstupné 40 Kč 129 min.

Pátek 24. listopadu v 18:00 hod.

ČR – dokumentární

Zaolzie – fenomen Z – beseda s režisérkou Izabelą Wałaską

Záměrem filmu je ukázat život téměř třicetitisícové polské populace žijící na Zaolší v celé jeho komplexnosti. Na pozadí početných polských organizací a institucí fungujících v tomto regionu film představí postavy „obyčejných“ Zaolziaków reprezentujících různé generace, společenské vrstvy i zaměstnání.

Mládeži přístupný, v původním znění s titulky
Vstupné 60 Kč 100 min.

Středa 29. listopadu v 17:00 hod. – SENIOR KINO, 19:30 hod. - veřejnost

ČR – drama, komedie

Bába z ledu

Po setkání s otužilcem Broňou začíná vdova Hana měnit svůj život, který se doposud točil výhradně kolem jejich synů. Zatímco ona prožívá love story, tradiční vikendové obědy začínají rozkrývat nelehké vztahy mezi třemi generacemi a přináší naději, že život lze vzít do vlastních rukou v jakémkoli věku.

Mládeži do 12 nevhodný Vstupné 40 Kč 106 min.

„Moderní turistické centrum – spokojený návštěvník Jablunkovska“



Moravskoslezský
kraj

Jablunkovské centrum kultury a informací získalo v roce 2017 dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje na spolufinancování projektu „Moderní turistické centrum – spokojený návštěvník Jablunkovska“, dotační program: Podpora turistických informačních center v Moravskoslezském kraji pro rok 2017.

V rámci této dotace bylo do informačního centra pořízeno 10 longboardů. Návštěvníci a klienti informačního centra tedy mohou trávit čas v Jablunkově velmi aktivně. Díky dotaci se do informačního centra také podařilo zakoupit 2 elektrokola s potřebným vybavením, dále reklamní venkovní poutače, vyměnilo se zastaralé venkovní označení, obnovilo se některé vybavení informačního centra a část dotace byla také použita na financování sezónní posily v informačním centru v letních měsících. Celková výše neinvestiční dotace je 134.300 Kč.

Jablunkovské centrum kultury a informací